



Zakład Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o.o.  
Nowy Dwór 35, 89-620 Chojnice  
tel. 52 39 87 846, 52 33 55 062  
NIP 555-20-72-738 REGON 220719005 BDO 000018498  
Kapitał zakładowy 11.054.050,00 zł  
NR KRS 0000323621 Sąd Rejonowy Gdańsk-Północ, VIII Wydział Gospodarczy KRS  
[www.zzonowydwor.pl](http://www.zzonowydwor.pl), [sekretariat@zzonowydwor.pl](mailto:sekretariat@zzonowydwor.pl)

ZP/ZZO/14/2023

Nowy Dwór, dnia 21.11.2023 r.

**Wszyscy Wykonawcy**

**Dotyczy sprawy ZP/ZZO/14/2023**

Zgodnie z art. 284 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych Zakład Zagospodarowania Odpadów Nowy Dwór Sp. z o. o., Nowy Dwór 35, 89–620 Chojnice w oparciu o złożone wnioski udziela wyjaśnień treści SWZ dotyczących ogłoszonego dnia 16.11.2023 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych nr 2023/BZP 00498197/01 postępowania pn. „Długoterminowy wynajem pojazdu specjalistycznego do wywozu odpadów komunalnych ” w zakresie postawionych we wnioskach zapytań:

**Pytanie 7**

Zamawiający przewidział wzór umowy, jednak nie reguluje jednak wszystkich kwestii związanych z prawidłowym przebiegiem umowy najmu, nie zapewnia prawidłowej obsługi podczas jej trwania. Proszę zatem o dopuszczenie dodatkowych dokumentów, standardowo stosowanych przez Wykonawcę, tj. generalnej umowy najmu (wzór Wykonawcy), wzór stanowiący integralną część SWZ może przybrać postać umowy w sprawie zamówienia publicznego i mieć pierwszeństwo stosowania przed dokumentem proponowanym przez Wykonawcę w przypadku ewentualnej sprzeczności. Proszę o dopuszczenie takiego scenariusza działania.

**Odpowiedź na pytanie nr 7**

Zamawiający nie wyraża zgody na dopuszczenie dodatkowych dokumentów.

**Pytanie 8**

Uprzejmie proszę o akceptację pobierania faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

**Odpowiedź na pytanie nr 8**

Zamawiający wyraża zgodę na pobieranie faktur w wersji elektronicznej z dedykowanego portalu klienta.

**Pytanie 9**

Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 2% na 1%, z 200 zł na 100 zł, z 500 zł na 250 zł.

**Odpowiedź na pytanie nr 9**

Zamawiający nie wyraża zgody na zmniejszenie kar umownych.

**Pytanie 10**

Prosimy o dopuszczenie, aby kary były naliczane od wartości netto wynagrodzenia umownego, Wykonawca wyjaśnia przy tym, iż kary mają charakter odszkodowania i nie podlegają pod podatek od towarów i usług.

**Odpowiedź na pytanie nr 10**

Zamawiający wyraża zgodę, aby kary były naliczane od wartości netto wynagrodzenia umownego i dokonuje stosownych modyfikacji we wzorze umowy.

**Pytanie 11**

Zgodnie z zapisem art. 433 Ustawy Pzp uprzejmie proszę o korektę zapisów § 7 Umowy, tzn. naliczenie kary za zwłokę a nie za opóźnienie.

**Odpowiedź na pytanie nr 11**

Zamawiający wyraża zgodę na korektę zapisów § 7 Umowy, tzn. naliczenie kary za zwłokę a nie za opóźnienie i dokonuje stosownych modyfikacji we wzorze umowy.

Z poważaniem:

PREZES ZARZĄDU  
  
*Marek Jankowski*